

# 要求复婚遭拒女子跳湖轻生

## 民警跳进湖水，救起轻生女

本报11月24日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)11月20日凌晨，诸城市一名女子离婚后不久，又给前夫打电话想要复婚。遭到前夫拒绝后，心灰意冷的她竟然跳湖自杀。民警接警后赶到，跳进湖水中救起了女子。

11月20日凌晨0点30分，诸城市公安局人民路派出所接到一男子报警。该男子焦急地说，自己前妻在诸城市岔道口公园

观赏湖处准备跳湖自杀。接警后，人民路派出所副所长郭有富带领民警袁涛和协勤人员刘豪迅速赶到现场，见一位30岁左右身穿米黄色上衣的女子坐在岔道口公园观赏湖岸边，她的两只脚泡在湖水中。在她的不远处站着一名中年男子，正苦苦哀求她不要做傻事。坐在岸边的女子不停哭泣，时而回望中年男子，时而望向湖水，情绪极不稳定。

民警迅速喊话规劝，并向中年男子了解内情。原来，两人是离异的夫妻，男子叫李志(化名)，8年前与孙娜(化名)结婚，婚后有一男孩。今年9月，两人因感情不和离婚，李志抚养孩子。离婚后，孙娜十分想念自己的孩子，也忘不了丈夫，于是多次找到李志要求复婚，却遭到拒绝。11月20日凌晨0点20分，孙娜来到岔道口公园观赏湖处，向过路

行人借手机给李志打电话再次要求复婚，李志坚决拒绝。孙娜告诉李志自己现在在岔道口公园观赏湖处，如果李志不同意复婚她就跳湖自杀，李志还是拒绝复婚，孙娜就哭着挂了电话。李志怕孙娜发生意外，急忙从家里赶到岔道口公园观赏湖处，发现正准备跳湖的孙娜，他赶紧报警求助。

鉴于孙娜情绪十分激动，民

警立即实施救人。郭有富副所长和李志一起劝告孙娜，袁涛和刘豪从另一侧悄悄接近孙娜。就在袁涛和刘豪准备抓住孙娜的一瞬间，孙娜突然纵身从岸边跳进了湖中。袁涛和刘豪没有犹豫，直接跳进冰冷的湖水中把孙娜救上了岸。当时气温零下2度左右，孙娜冻得浑身发抖，民警立即联系120将她送往医院进行检查。



## 抢修供暖管道

24日晚7点，在潍坊市福寿街(新华路与北海路段)，热力公司的工作人员正在抢修供暖管道。据了解，由于年久失修地下管道出现破洞，供暖热水浪费严重，工作人员对地面开挖后对管道进行修补。 本报记者 孙国祥 摄影报道

## 遇警车拔腿就跑露马脚 前科男子怀揣匕首 逛街再被抓

本报11月24日讯(记者 李涛 通讯员 张南 苑国强)安丘一小伙怀揣一把匕首逛街，看到警车后拔腿而逃，不想却因此引起了巡逻民警的注意。22日，陈某因非法携带管制刀具，被安丘警方依法处以行政拘留3日，并处罚款300元。

21日15时许，安丘市公安局城里派出所巡逻民警驱车巡逻到安丘市商场路中段时，因前方路段施工，警车便调头行驶，不想就在警车调头之时，正在路边行走的一名年轻男子突然拔腿狂奔。民警见状，认为此人形迹可疑，遂分路追赶。男子跑出没有多远，便被民警堵获。

原来，逃跑的男子名叫陈某，今年刚满16岁，系安丘市凌河镇人。当天下午，陈某携带一把弹簧刀逛街。当他遇到巡逻车时，因为心虚，遂拔腿而逃，不想却因此引起了民警的怀疑。

据陈某供称，其于不久前购买了弹簧刀，平时带在身上为自己壮胆。据民警调查，陈某还曾因殴打他人被警方处理过。22日，安丘市公安局依法对陈某作出了行政拘留3日、罚款300元处罚决定。

## 产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
一级	90mm(10斤)	60
一、二级混	80-90mm(20斤)	100

# 苹果红了

正宗

源自烟台五龙河岸，气候适宜，土壤肥沃，产地直供，绝对正宗

实惠

从地头直达餐桌，减少中间环节，让市民吃上便宜苹果

媒体把关

齐鲁晚报全程质量监督，保证苹果质量。

有机

所有果树都使用有机肥料喂养，摘袋后不进行化学杀虫或除菌。